
 

質　　　　問　　　　内　　　　容 A B C D

70 26 4 0

(16) (6) (1) (0)

75 21 4 0

(18) (5) (1) (0)

75 21 4 0

(18) (5) (1) (0)

67 33 0 0

(16) (8) (0) (0)

75 25 0 0

(18) (6) (0) (0)

63 29 8 0

(15) (7) (2) (0)

54 38 8 0

(13) (9) (2) (0)

63 29 8 0

(15) (7) (2) (0)

83 17 0 0

(20) (4) (0) (0)

83 13 4 0

(20) (3) (1) (0)

50 50 0 0

(12) (12) (0) (0)

29 25 33 13

(7) (6) (8) (3)

79 17 0 4

(19) (4) (0) (1)

54 21 21 4

(13) (5) (5) (1)

（ご意見）子どもは学校が大好きで，毎日楽しみに行っています。

10 お子さんは，楽しく学校へ行っている。

11 お子さんは，あいさつができている。

※数値は，上段（％），下段（人数）
※項目１は，回答数２３

14 お子さんは，「早寝・早起き・朝ご飯」ができている。

13 お子さんは，友達と仲良く遊んでいる。

6
学校は，おたよりやお知らせ・学年通信・ホームページなど
で，学校の様子を知らせている。

12 お子さんは，自分から進んで勉強をしている。

7 学校は，地域の方々と連携しながら教育活動を行っている。

8 先生に気軽に相談できる。

9
学校は，登下校時や学校生活での安全面について対応で
きている。

5
学校から出す文書（案内・お知らせ）の時期や内容は適切
である。

1 学校は，教育目標や方針を分かりやすく伝えている。

2 学校は，授業などを公開する機会を十分に設けている。

4
先生（学校）は，タブレットを分かりやすい授業や家庭学習
に活用している。
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3 先生は，教材を工夫して分かりやすい授業ができている。

次の内容について，A～Dの該当する欄に○をつけてください。
A・・思う　B・・少し思う　C・・あまり思わない　D・・思わない

回答数２４名


